MPOETOIMAZIATIA TO AIATONIZMA ®YZIKHZ
KE®AANAIO:"OPMH- KPOYZH"

AlNO OEQPIATIPETEI NA TNQP1ZOYME:

1.Ti ovopdloupe EOWTEPIKEG KAl TI EEWTEPIKEG DUVANEIG OE £va OUCTNHA CWHATWV.
O©EMA: Oa divetal éva oUoTnua cwPATWY Kal Ba ¢nrdel aTTo €0dG va dnNAWOETE Troleg dUVANEIG agkoUvTal oTa Sud CWHATA Kal VO TIG XOPOKTNPIOETE oAV

EOWTEPIKEGN KOl EEWTEPIKEGOUVAUEIG
2. Na yvwpiCeTtal Tov opIoPod Kal Tn jovada PETPNoNG TNG oppng £vog UNKOU anueiou Kal 6T N opur gival SiavuopaTiko péyebog.

3. Otav pag divetal n oppr dUo CWHATWYV VO UTTOPEITaI va BPEITE TNV ONIKI) Opur|) TOU CUCTAUATOG TwV OU0 CWHATWY
MAPAAEITMA:

210 dimAavé oxApa divetal: p1=10Kg.m/s p2 =20Kg.m/s.
lMola gival N ONKr Opur TOU CUCTHUOTOG TWV dUO CWHATWY;
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5.

Na pdBete TNV TTapakdTw doknon (Xxohko BiBAio oeA. 65-doknaon 5): O

5.

Mo pméhe paeg 0.5kg aonveton vo Técel omd TET010 DYoL, GOTE VO

QTAGEL 070 Gdmedo pe TaydTe v, = 30m/s. H prdha avamndd katakopo- (+)

Qo pig Tayvna v,= 10m/s, 0Qod peivel o enai jig To ddnedo Yia ypovo

At=10.25s. Na ppeite:
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—

Aoeu: A, /_TP = ey Paee = BP =Py B > Ap=Py-p = -

Ap =mug = m(-1) = (ug +u,): 0,5 (10+30) » [Ap =20z = /5]

2

/;)
B' ZF=—AP—E=7 ]\/—V\/—_

TT‘GPG‘LU PH Gy:

4v|>»

N= Ap - 29 o —|N= 85N
L‘7 AL +mg + 0,5 10 =N = 5

S~

. . . |
1—]—9-\/ n Pr—.oﬂ\g IKZuny Ger o c-%m); 05  Cixe kivi7ikw C—VC—@X&'\l T _lmulQ :50,5. 900 = I¢, 23577
2 R
Apgems b oea 7y oV e S m i ' ’ ' ?
S v N OHGE L Tys ] 1A\ o X @ Jelv M7 e} Gv € Croc _ L —1lygs. _ -
~ o vHT e Qa/ |<y _jrm/? 20,5 00 = |<2.25]
AQ,( H MO o f}x.—r]a«; B |<go\)gu TLHs \ué 19 ¢Sxpor EwCe KIva 7 1vs t—v"f(’ej/f"a. Avtv v v o) caw i
kivugiens  eve clos  ME« souk e e O o . A : —
ey l TN Py © v P a @ee,r— |Al<| = kﬂ-l(.| =7‘®9 cpp = 200 7
MAPATHPHZH:

Mapdpuoia doknon gival kai n doknon 10 Tou axoAikou BIBAiou oeA. 66.

Twpa 10 emiTedo TTPOOKOUCNG TNG UTTAAAG €ival TO KATAKOPUPO ETTITTEDO, OTTOTE OTNV £QapUoyr Tou "yevikeupévou 20u Nopou Tou NeUtwva " dev Traipvouue

UTTOWN Hag 70 BAPOG TNG PTTAAAG.



10. 'Eva prahdxt tov 1évig nalog m = 100g méQtet pe optldvTia TaydTnTo v, _—> -3-
= 10m/s 08 KOTeKOPLEO TOIYO Kol GveKAGTOL g emians optldvTio Tuyv- v,
e v, = 8m/s. No Ppeite: ( +]
A. Tnv oppr| OV EYEL TO PILCAGKL TPV KOl HETE TNV EXCQT] TOV LLE TOV
Toty0. E'
B. Tn peteforr) e opunis tov, AGYe TN GOYKPOVGTS LLE TOV TOIY0. N
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6. a) Na yvwpigetal Tn diatummwon Tng "Apxng Aiatipnong Tng Opung” (A.A.O) kal va UTTopEiTe va TNV epapudleTal aTa didpopa TTpoRAfuata, dTTwg T.X. oTa TTPoBAjuaTa Kpouong.
B) Na yvwpicetal Tnv "Apxn Alatipnong Tng Mnxavikrg Evépyeiag"(A.A.M.E) kai 1o "@ewpnua MetaBoArg Tng Kivnrikrg Evépyelag-Epyou” (0.M.K.E.)

BAZIKEZ MNAPATHPHZEIX:
Ortav epappdloupe TNV A.A.O :

A) Mpoacéxoupe va dnhwvoupe Tn BeTIKA gopd, yiati n A.A.O gival BIavuoHaTIKF) OX£0T KOl KOTA CUVETTEIO TTPETTEI OI OPHEG TWV CWHATWY VA EXOUV TO GWOTO TTPOCNHO.
B) Na Bupdpaote 611 n A.A.O 10y el o€ otrolodnTToTE €id0g Kpouong.AnAadn ptropoupe va e@apudloupe TNV A.A.O Kal OTIG EAACTIKEG KAl OTIG OVEAAOTIKEG KPOUTEIG.
Ortav epappdfoupe TV A.A.M.E. va BupdpaaoTte OTI JTTOPOUUE Va TNV EQAPHOCOUNE PHOVO OTAV EXOUME CUVTNPENTIKEG OUVAMEIG A KAl PN GUVTNPNTIKEG TTOU BEV TTApAayouv OUWG £PYO.

ZuvTnPENTIKEG ) DlIaTNPENTIKES €ival Ol SUVAUEIG TTOU TO £pYO TOoug Oev

eCaprdaral a1 Tn dladpopn , aMdG atréd Tnv apxIKn Kai TEAKR B€on Tng dlIadpoung.

ZuvtnpenTikég duvapelg ival pévo Tpeig: a) H Baputikr duvapun, B) H nAekTpikr) duvapun kai y) H duvun Tou ghatnpiou(” Aukeiou)
Avtifeta 10 ©.M.K.E. 1oxUel yia KGBe €idog duvdapewyv Kal pTTopoUe va To epapuédoupe Travrou.(Eidika otav éxoupe TpIRr oAioBnang epappdloupe pévo 1o ©.M.K.E)



AZKHZH 17 XOA.BIBAIOY ZEA. 66 (+ )

*17. Avo obpate pe palec m, = 0.4kg ko1 m, = 0.6kg Kivodviot Tave g
op1{ovTio eminedo e To omoio Exovv covieheoTi) TPIPTC ohicinong n = ",
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0.2. To oopata K1voovTat og avTiDeTes KUTELOVVOELS KUl GUYKPOVOVTUL I_‘|—; " ,_—' I__| > r_l | |
TAUOTIRG. EYOVTOS KOTCE TT) 0TIy TS 00YKpovong Toxdtntes v, = 20m/s <

Kot v, = Sm/s aviictoyd. No vrioioyiceTs: | | T !
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ZYNAYAZTIKH AZKHZH: "OPMH-OPIZONTIA BOAH"
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